

آذربایجان، سرپرست تراکتورسازی:

## با تیم امید به مصاف گسترش فولاد می رویم



محمود نصیریور

برابر شیرازی ها بود تا این دفعه عنوان نایب قهرمانی به آنها برسد. اما در دوره شانزدهم که در سال ۸۲ به پایان رسید، تیم ذوب آهن توانست انتقام شکست سال ۸۰ را از تیم فجر سپاسی گرفته و برای اولین بار کاپ جام حذفی را به اصفهان ببرد. پس از قهرمانی ذوب آهن، در دوره هفدهم، تیم سپاهان دیگر تیم اصفهانی با پیروزی برابر استقلال فاتح جام حذفی شد.

در هیجدهمین دوره، تیم تازه متولد شده صباپاز با غلبه بر تیم پرسپولیس در ضربات پناهی عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. در سال ۸۵ سپاهان و پرسپولیس برگزار کننده دیدار نهایی دوره نوزدهم بودند که در پایان زردپوشان اصفهانی در ضربات پناهی به پیروزی رسیده و دومین بار به مقام قهرمانی رسیدند. سومین قهرمانی سپاهانی ها در بیستمین دوره رقم خورد و آنها توانستند با برتری مطلق چهار بر صفر برابر صبا پازتی به این عنوان نائل شوند. اما آخرین قهرمانی استقلال درجام حذفی، در بیست و یکمین دوره قهرمانی این تیم شد تا این بار بگانه گلپان قربانی آبی پوشان تهرانی شود. اما در سال گذشته که شیرازی ها در دوره پانزدهم نیز به فینال رسیدند تا این بار برخلاف دوره گذشته به مقام قهرمانی دست یابند. برگزار کننده دیدار فینال بودند که در بازی فینال این دوره، تیم برق در ضربات پناهی تیم بهمن کرج را از پیش رو برداشت. پس از اینکه در جام حذفی لقب بگیرد. اما اکنون مرحله یک شانزدهم دوره بیست و سوم جام حذفی در حال برگزاری است و تیم ها تلاش می کنند تا با کسب عنوان قهرمانی این دوره، جواز حضور در مسابقات آسیایی را کسب کنند.

در مجموع ۲۲ دوره برگزار شده جام حذفی، تیم استقلال تهران با پنج عنوان قهرمانی و سه مقام نایب قهرمانی پرافتخارترین تیم به شمار می آید و تیم های ملوان، پرسپولیس و سپاهان در رده های بعدی پرافتخارترین تیم های جام حذفی است. تیم تراکتورسازی تبریز هم با چهار عنوان قهرمانی در سال های ۵۵، ۵۶، ۵۷ و ۵۸ در رده نهم تیم های پرافتخار جام حذفی قرار دارد.

باقی نیا، دستیار فزان کمالوند:

## نمی توانم با تراکتورسازی قرارداد ببندم

سرمربی مستعفی استقلال اوزان گفت: ما فایده از اوزان باعث شد نتوانم به کام ادامه دهم. عبدالحمید باقری نیا درباره اینکه با باشگاه تراکتورسازی قرارداد امضا کرد یا خیر اظهار داشت: به دلیل اینکه هنوز با باشگاه استقلال اوزان تسویه حساب نکرده ام، نمی توانم با تراکتورسازی قرارداد امضا کنم و فعلا بلا تکلیف هستم.

وی درباره اینکه چه اتفاقاتی باعث شد تا نتواند دیگر موقعتی در استقلال اوزان حاصل کند، گفت: من از آقایان شفیق زاده ممنون هستم که به من اعتماد و حمایت کردند اما عده ای در اوزان هستند که اجازه کار به من نمی دادند. این موضوع را شفیق زاده می دانست و به همین دلیل هم من کناره گیری کردم.

دستیار کمالوند تصریح کرد: دستگاه ورزش نظارت برای قوی کنترل مافوقی که در حال نابودی فوتبال است، وجود ندارد. کسی نیست بزرگ که این افراد این قدرت و پول را از کجا آورده اند! آنها که در اوزان امروز این بالا را سر من آوردند فردا هم این بالا را سر سربدی دیگری می آورند. سربدی سابق استقلال اوزان با اشاره به حضور محمد احمدزاده در این تیم گفت: ایدمولو ایشان در اوزان موفق شدند. استقلال اوزان تیم خوبی است و ایدمولو با ایشان تماس داشته باشم تا بتوانم اطلاعات لازم را در اختیارش بگذارم.

درخشان:

## هیچ شناختی از پتروشیمی تبریز نداریم



سرمربی تیم فوتبال پیکان قزوین گفت: جام حذفی را جادی می گیریم زیرا قهرمانی در این جام می تواند باعث کسب سهمیه آسیایی شود. به گزارش فارس، حمید درخشان در مورد دیدار امروز با پتروشیمی تبریز اظهار داشت: هیچ شناختی از این تیم نداریم و دیدار با تیم های ناشناخته بسیار دشوار است. بازیکنان این تیم با انگیزه و دستان برابر برای پیروزی خواهند کرد؛ با این حال با تمام توان در این مسابقه بازی خواهیم کرد.

وی ادامه داد: میثم رضاییور و مجید خداندنلو دو بازیکن مصدوم پیکان هستند که امکان دارد در این مسابقه نتوانیم از آنها استفاده کنیم. با این وجود جام حذفی را جادی می گیریم زیرا قهرمانی در این جام می تواند باعث کسب سهمیه آسیایی شود. درخشان در مورد استعلام باشگاه پیکان قزوین مبنی بر نحوه حضور مجوز بازی برای مهدوی کیا از قضا گفت: فعلا باشگاه این کار را انجام خواهد داد زیرا معتمدی اگر اتفاق مثبتی برای یک تیم می افتد، باید برای سایر تیم ها در جمله پیکان هم این اتفاق رخ دهد.

به مناسبت هفته وحدت

## مسابقات فوتسال چند جانبه در تبریز برگزار می شود

به مناسبت گرامیادداشت هفته وحدت، یکدوره مسابقات فوتسال چند جانبه در تبریز برگزار خواهد شد.

به گزارش خبرنگار سوریوس ورزشی عصر آزادی، یکدوره مسابقات فوتسال چندجانبه با همکاری باشگاه های معتبر ورزشی آذربایجان شرقی در هفته اول اسفند، مصادف با هفته وحدت در تبریز برگزار خواهد شد.

بر اساس برنامه ریزی صورت گرفته، این رقابت ها در سالن شهید توتان متعلق به سازمان ورزش شهرداری تبریز و با پوشش خبری نشریات، خبرنگارها و صدا و سیما میسر خواهد شد. آذربایجان شرقی به انجام مسابقات خواهد گفتم می شود در حاشیه برگزاری بازی های فوتسال چند جانبه هفته وحدت، از چهره های شاخص حوزه فرهنگ و ورزش آذربایجان شرقی تجلیل خواهد شد. همچنین از شرکت بگانه آذربایجان و چند شرکت معتبر دیگر به عنوان حامیان ویژه این مسابقات یاد می شود.

لیگ برتری ها وارد گود جام حذفی شدند

## پیکان - پتروشیمی؛ برخورد فیروزه ای!



عکس ها از عمیر آزادی/اعراف مدرس

تقریباً از خوشبخت شدن در لیگ یک قطع امید کرده، می تواند اتفاقات جالبی به همراه داشته باشد. دیدار تیم های پیکان قزوین و پتروشیمی تبریز رویارویی دو تیم فیروزه ای پوی فوتبال ایران در جام شگفتی هاست. پتروشیمی پیش از رسیدن به این مرحله تیم های گلشهر میناب و شهرداری کرج را از پیش رو برداشته بود.

بازی های این مرحله از جام حذفی فردا بگیری می شود که در یکی از این دیدارها تیم های تبریزی تراکتورسازی و گسترش فولاد در ورزشگاه یادگار امام (ره) رو در روی هم قرار خواهند گرفت. گسترش فولاد در مرحله قبلی برابر میزبان خود تیم پرسپولیس ااهدان به برتری رسیده بود.

مورری بر ۲۲ دوره گذشته جام حذفی فوتبال کشور تراکتور دوبار در فینال به پهنه برگزاری بازی های مرحله یک شانزدهم جام حذفی فوتبال کشور، سوریوس ورزشی روزنامه عصر آزادی با این مقدمه کوتاه که

خود را در جام حذفی تجربه کرد اما این بار برخلاف سه دوره قبلی نتیجه را به شاهین اوزان باخت تا یک مقام نایب قهرمانی به کلکسیون افتخارات قوی سپید در جام حذفی افزوده شود. ملوانی ها که آن زمان دست بردار جام حذفی نبودند، در ششمین دوره برابر خوندانگان گرامی می گذرد: تراکتورسازی تبریز و ملوان بندرلنزی موفق شدند به دیدار پانمی صعود کنند که در این بازی تیم ملوان توانست حریف تبریزی خود را با نتیجه پرگل چهار بر یک شکست داده و قهرمان شود.

در دوره دوم، تیم استقلال در دیدار فینال با برتری دو بر صفر برابر تیم ملوان در مسابقه فینال بود اما در این دوره قهرمانی سپید برابر سرخپوشان تهران با نتیجه دو بر یک حریفی شد تا نخستین قهرمانی پرسپولیس بدین ترتیب به ثبت برسد. مسابقات جام حذفی در سال های ۷۱ و ۷۲ نیز برگزار شد تا دوره هشتم آن در سال ۷۳ با قهرمانی تیم سپاهیا به پایان برسد. سپاهیا در دیدار پانمی این دوره تیم جنوب اوزان را در انتها عنوان خود در این جام را با یگانا برید.

در دوره چهاردهم، تیم فجر سپاسی شویز با برتری سه بر یک برابر ذوب آهن تنها قهرمانی اش در جام حذفی را جشن گرفت. فجر سپاسی در دوره بعدی هم به فینال راه یافت اما استقلال سد محکمی

سرمربی تیم فوتبال ذرتکاران اردبیل:

## «تراکتور کوچولو» شگفتی ساز می شود

سرمربی تیم فوتبال ذرتکاران پارس آباد معان گفت: اکثر بازیکنان تیم ما هنوز استادموز آردازی را از نزدیک ندیده اند.

به گزارش ایستنا، ولی الله پناهی پیرامون وضعیت تیم فوتبال ذرتکاران پارس آباد معان که باید امروز در مرحله یک شانزدهم نهایی مسابقات جام حذفی در ورزشگاه آزادی به مصاف تیم استقلال تهران برود، اظهار کرد: این تیم زیر نظر انجمنی ذرتکاران پارس آباد معان اردبیل است و به صورت کاملاً خصوصی اداره می شود. تیم ما هنوز نتوانسته به استان بازی کرده و تیم دوم است. خوشحالیم که اولین تیمی از شهرستان های کشور هستیم که به چنین مرحله ای از رقابت های جام حذفی راه پیدا کرده و قرار است در تهران مقابل قهرمان فصل پیش لیگ برتری بازی کنند.

پناهی در این خصوص که آیا می توان از تیم ذرتکاران انتظار شگفتی داشت، گفت: بالاخره جام حذفی، جام شگفتی هاست. وقتی تیمی که تاکنون در لیگ دسته یک، دو و سه بازی نکرده تا این مرحله از جام پیش می آید خود نوعی شگفتی است. نماینده مردم پارس آباد در مجلس شورای اسلامی هم دیداری با اعضای تیم ما داشت و قول هایی در صورت موفقیت در بازی با استقلال به بازیکنان داد.

وی در پاسخ به این سوال که آیا شکست استقلال برابر پرسپولیس به بازیکنان تیم شما در این رویارویی انگیزه بیشتری نمی دهد، تصریح کرد: قطعاً چنین است چرا که لباس تیم ما هم یکدست قرمز است و حتی با اتوبوس قرمز سفر می کنیم. البته خوشبختانه با بدبختانه خود استقلال هستیم اما خوب در فوتبال حرفه ای چنین مسابقات مطرح نیست. در منطقه شمال غربی کشور با بازی های خوبی که در استان اردبیل انجام دادیم، به ما لقب تراکتور کوچولو دادند. حال این تراکتور کوچوک به ورزشگاه آزادی می رود تا با تمام وجود از فوتبال استانش دفاع کند.

## ؟ جستجو

تیمه تنظیم: حسن عظیمی

شماره ۱۳۶۱	جدول شماره ۱۳۶۰	افقی:
۱- آرزوی ریاست دارد - از فزات سیک	۷- یاد سرد - ماهه بیهوشی - بدهکار	۱- آرزوی ریاست دارد - از فزات سیک
۲- پامیر صبور - روزی - ساکن قطب	۸- سفید ترکی - رایحه - درخت نسج - تنها - بالا بر	۲- پامیر صبور - روزی - ساکن قطب
۳- کاسپساری - دسته ورزشی - کلام معتبر - زنی بد	۹- لخت - کشت بی آب - جنس قوی	۳- کاسپساری - دسته ورزشی - کلام معتبر - زنی بد
۴- دانه خوشبو - خروس ماژی - شمش آبلراندان	۱۰- گشوده - شرکت قطارهای ایران - اولین صدر	۴- دانه خوشبو - خروس ماژی - شمش آبلراندان
۵- گیزه ای دایره المعارف - مظهر بن محمد یزدی	۱۱- عظم آلمان فدرال	۵- گیزه ای دایره المعارف - مظهر بن محمد یزدی
۶- مالک - می میان تهی - سگ بیچار	۱۲- متحد - خط کشی مهندسی - ول - مخفف گاه	۶- مالک - می میان تهی - سگ بیچار
۷- خانه شغری - دستگاه نس کش - اسب ترکی - نت منفی	۱۳- سز شاکلی - راس - سترون - برای من	۷- خانه شغری - دستگاه نس کش - اسب ترکی - نت منفی
۸- جای زیاد می گیرد - اعتقاد راسخ	۱۴- کشور سعید - موی گردن خیس - امر به یافتن	۸- جای زیاد می گیرد - اعتقاد راسخ
۹- قیل - رهجا - رجل - آینه	۱۵- مقابل دایم - نخست وزیر ترور شده هند	۹- قیل - رهجا - رجل - آینه
۱۰- نویسنده میشل استروگف - مکتب مالیندی - حرف تردید - ذخیره		۱۰- نویسنده میشل استروگف - مکتب مالیندی - حرف تردید - ذخیره
۱۱- عنوان سال ۲۰۰۱		۱۱- عنوان سال ۲۰۰۱
۱۲- تصدیق ماتادور - لطفیه - سوره زان - آمل		۱۲- تصدیق ماتادور - لطفیه - سوره زان - آمل
۱۳- آبادی - مقابل مرد - نفس کشیدن - سلاح کاشتی		۱۳- آبادی - مقابل مرد - نفس کشیدن - سلاح کاشتی
۱۴- از مسابقات جهانی - گسناخ - واحد اندازه گیری زاویه		۱۴- از مسابقات جهانی - گسناخ - واحد اندازه گیری زاویه
۱۵- کشور آفریقای - جاده دریایی!		۱۵- کشور آفریقای - جاده دریایی!
• <b>عمودی:</b>		
۱- راه معروف میان شرق و غرب - بورد رئیس جمهور عراق دو		۱- راه معروف میان شرق و غرب - بورد رئیس جمهور عراق دو
۲- برج پاریس - تهر - برادر ترس - میوه تابستانی		۲- برج پاریس - تهر - برادر ترس - میوه تابستانی
۳- مرگ وحشی - پیروز جنگ - دم - بوزم - ترش و شیرین		۳- مرگ وحشی - پیروز جنگ - دم - بوزم - ترش و شیرین
۴- پوشکی - سبزی غله ای - از غلات - تندرلو		۴- پوشکی - سبزی غله ای - از غلات - تندرلو
۵- مر - لوله بلاستیک - آب - نصف		۵- مر - لوله بلاستیک - آب - نصف
۶- کباب شده - خیزاب - با آب کباب می شود		۶- کباب شده - خیزاب - با آب کباب می شود